





# Становитесь в ряды строителей!

Коротко

Недавно состоялся очередной третий выпуск учащихся в городском профессионально-техническом училище № 13. Около 130 молодых строителей получили удостоверения, давшие им право работать каменщиками, пластищиками, штукатурами.

Выпускники будут работать на стройках нашего города, Владимира, Коврова, Юрьев-Польского, Иваново, Ярославля.

На этой странице сагады о вынужденных в дождях и учебе молодых строителей выпускников городского профессионально-технического училища № 13.

## На стройки Родины

В настоящее время в профессионально-технической училище № 13 обучается 336 учащихся. В течение года для контингента обучающихся уменьшилось на 400—450 человек. На 1964—65 годы запланировано строительство по новому пятиэтажному корпусу.

Создается материальная база для подготовки квалифицированных кадров строителей.

Заметно повысилась роль педагогов и особенно мастеров производственного обучения.

Много поработали по оснащению кабинетов преподаватели И. Н. Васильев и Б. М. Лисицы. В училище есть мастерские, которые не только передают свой богатый опыт молодежи, но и прививают им любовь к труду, избранной профессии. К нам можно отнести тт. Н. Г. Гареева, Р. М. Еланну, Л. А. Бесселевского, Е. Байдунова. Они заслуженно являются авторитетом среди молодежи.

Большое внимание уделяется повышению квалификации работников училища. Почти все мастера и преподаватели учатся в вечерних школах, техникумах и институтах. Периодически создавалась материальную базу, улучшался качественный состав педагогического коллектива.

Однако мы еще не добились того, чтобы все учебные группы имели самостоятельные объекты. В этом большая вина руководителя СУ-14.

Но несмотря на некоторые недостатки, проводимую финансово-финансовую политику в квартале было выполнено на 101,2 процента, а по подотчетам на 106,5 процента.

Большое место в училище занимает культурно-воспитательная работа. Учащиеся занимались в кружках: хором, драматическом, фото и духового оркестре.

К услугам юношей и девушек библиотека, шахматы и шашки, теннис.

Проводились вечеरы открытия, коллективные выезды в кино, экскурсии на заводы и стройки города.

Важным средством коммунистического воспитания является

Издательство «ЛЮДИ ДОВЕРИЯ», ученическая группа пластиоников.

## ОПРАВДАЮ ДОВЕРИЕ

Несколько лет назад я работала учителем в училище № 13. Ученики учебы, напряженный труд, и вот мы уже самостоятельно выходим на строительный объект СУ-14 в качестве квалифицированных рабочих-штукатурок. Конечно, ничего греха толи, были и неудачи, разочарования. Но это только в первые дни, а затем все шло своим чередом. Теперь я нашла себе путевку в жизнь.

Постаралась оправдать оказанное мне доверие. Спасибо за все педагогическое коллектику.

А. ЯСТРЕБОВ,  
ученическая группа штукатурок.

## Говорят выпускники

### Продолжайте наши традиции

В училище я поступила в 1962 году и был зачислен в группу каменщиков. Профессия мне с первых же дней понравилась, поэтому упорно стал овладевать теоретическими знаниями и производственными навыками.

Учился только на «хорошо» и «отлично». Одновременно принимал активное участие в общественной жизни училища. Был избран физкультурной группы. Систематически занимался спортом.

Теперь моя мечта сбылась. Получил специальность каменщика, а уехала на стройку. Хочется поблагодарить всех, кто помогал мне в изучении строительства, отдельно упомянуть наставника группы штукатурок училища. Всем го- да 10 учащихся «одолели» в сапогах.

Большая работа проводится среди учащихся за коммунистический труд. Высокое звание группы коммунистического труда присвоено группе мальчиков (мастер Р. М. Калина), группе штукатурок (мастер В. Бесселевский), группе каменщиков (мастер П. Г. Царев). 90 учащимся присвоено звание ударника коммунистического труда.

Вчера училище произвело на счету третий выпуск. Еще 126 юных квалифицированных рабочих-строителей выехали на стройку.

Педагогический коллегиум под руководством партийной организации стремится улучшить учебно-воспитательную работу среди молодых строителей, добивается, чтобы уровень их подготовки неизменно повышался.

А. ИЛЬЧЕВ,  
директор городского профессионально-технического училища.

Выпускник профессионально-технического училища № 13 Алексей Ястребов — один из лучших штукатуров. Любимая работа — фреска. Ему вручена медаль «За заслуги перед Отечеством».

На снимке: штукатур А. Ястребов.

Фото В. Новикова.

### Люблю свою профессию

Меня часто спрашивают: почему я выбрала профессию «штукатор». Могу ответить: «Во-первых, быть строителем лично мне поначалу показалось интереснее, чем участвовать в кружке: хором, драматическом, фото и духовым оркестре.

Всегда хотела на уроках изучать культуру и воспитательную работу. Учащиеся занимались в кружках: хором, драматическом, фото и духовым оркестре.

Наша работа очень разнообразна. Каждый день что-то узнаешь новое, интересное. Особенно мне нравится делать трафарет, накат, разделять поверхности под дублером.

Коллектив нашей группы издал меня старостой. Я очень доволна, что учусь в строительном училище.

Мария ГОРШКОВА,

учащаяся группы наливарок.

## КОМБИНАТ ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Тогда Юля — дружно отвечала мальчики.

Увлекательные игры и забавы для детей подготовительной группы привлекают внимание Александра Васильевича Мозжкина, Левочки Веру Орлово, Наташу Гасову, Таню Гончарову, Светлану Тимофееву.

Мозжкин усердно напаривает помазанцам кружек, усадив их на стулья. Гасова пишет на доске для Лещи Лушиной, она еще не прыгнула и когти, как Глади Лешечка, какая хорошая машина.

Анна Федоровна — воспитатель группы наливарок. Но не для нее это слово — «ребенок». Она развлекает Лещу Лушину, он еще не прыгнула и когти, как Глади Лешечка, какая хорошая машина.

Анна Федоровна — воспитатель группы наливарок. Но не для нее это слово — «ребенок». Она развлекает Лещу Лушину, он еще не прыгнула и когти, как Глади Лешечка, какая хорошая машина.

Лирическая песня «Мы — дети, как зовут нашу на-

Во протяжении почти двух недель учащиеся группы штукатурок (руководитель А. В. Бесселевский) проводили работы на главном коридоре Дубовского кинодрамы. Давая положительную оценку выполненным работам, директор, партйниня и профорганизации наградили учащихся Почетной грамотой.

Члены национальных социал-демократических объединений учащихся по сбору металловола. Только за первое полугодие сдано 16,2 тонны, или 108 процентов к плану. Лучше других эту работу выполнила группа штукатурок. Их шесть месяцев был зафиксирован на 130 процентов.

В интересное путешествие по туристической группой выехала по туристическим путевкам группа учащихся В. Деминой, И. Быковой, Н. Шалаевой, В. Бурковой, К. Колодзя. Путешествие они проведут по маршруту: Бородино — Бактрия — Бардым — Зекарский перевал — Сайрире — г. Малковский — Кутанс — Зеленый Маяк.

Этот маршрут путешествия ознакомят их с разнообразной природой южной и западной Грузии, курортами, суперсовременными сельскими хозяйствами и достопримечательностями этого района.

Счастливчиков интересного путешествия оказалось хорошие спортсмены, отличники учебы. Одновременно с туристами выезжают в санаторий «Бревенец» (районный берег Крыма) учащиеся 10-й группы штукатурок.

75 учащихся училища отдохнут в лагерях отдыха.

На дне в краинском уголке с большим успехом среди учащихся проходит концерт, организованный с участием артистки Владимира областной филармонии тов. Бурковской.

Материалы о выступлениях были присланы нам из нашего земляка поэта А. Бедынского и других членов коллектива.

На концерте присутствовало более 100 человек.

А. ФЕДОРОВ.

Весь летний пострадал жаждой высококачественной детской лакомой, кусты спиреи и эхинацеи. Хотя в зале для занятий еще не звучали звуки, артистка уже прокричала все песни, даже декламируя стихи А. Солженицына, стараясь привлечь любопытство. Но усталость, долгое сидение ребятами разбило уголок. Потом всегда солнце будет заглядывать в окна этого дома, а в детских лиц не собирается испаряться.

М. СЕРГЕЕВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
3 стр.

5 августа 1964 года

